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Asielzoekers en vluchtelingen  -  Doorstroom naar de arbeidsmarkt 2017

Met het actieplan ‘Integratie door Werk’ mikt VDAB op alle anderstalige werkzoekenden 
met een migratieachtergrond. Onder hen bevinden zich ook vluchtelingen en 
asielzoekers.

1. Hoeveel werkzoekenden met een migratieachtergrond zijn sinds januari 2015 tot 
eind 2017 ingestroomd bij VDAB? 

Graag een onderverdeling per jaar en per provincie en daarbinnen:

a) naar geslacht; 
b) per leeftijdscategorie;
c) naar scholingsniveau;
d) naar herkomstland (ander EU-land, buiten de EU, en specifiek vanuit Afghanistan, 

Irak en  Syrië).

2. Hoeveel van deze werkzoekenden met een migratieachtergrond stroomden door naar 
werk op 6, 12, 18 en 24 maanden na instroom bij VDAB? 

Graag een opdeling per provincie, naar leeftijd en scholingsniveau.

3. a) Hoeveel van deze mensen hebben een individuele beroepsopleiding (in een 
onderneming (IBO) opgestart?

b) Hoeveel van deze IBO’s werden vroegtijdig stopgezet?

c) Hoeveel van deze mensen volgen momenteel een opleiding?

d) Hoeveel van deze mensen die een opleiding volgen, kozen voor een 
knelpuntopleiding?

De cijfers graag per provincie.

4. a) Hoeveel van deze mensen hebben in 2017 een traject rond tijdelijke 
werkervaring (TWE) via het OCMW opgestart?

b) Wat was hun aandeel ten aanzien van het totaal aantal TWE-trajecten?

De cijfers graag per provincie.



5. a) Hoeveel van deze mensen hebben sinds 1 januari 2018 een TWE-traject via 
VDAB opgestart?

b) Wat is hun aandeel ten aanzien van het totaal aantal TWE-projecten?

De cijfers graag per provincie.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (340) en Philippe Muyters (392).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 340 van 16 maart 2018
van EMMILY TALPE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Philippe Muyters, Vlaams 
minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport.


